

给你好看



《乌龙山伯爵》剧照

看“开心麻花”爆笑登台

有“开心麻花”的陪伴注定开心!6月20日至22日,“开心麻花”将携经典作品《乌龙山伯爵》亮相南京文化艺术中心。这出爆笑舞台剧是“开心麻花”票房最高、口碑最好的作品,没商量的台词、诙谐幽默的舞蹈、无厘头的剧情、各种元素混搭的场景,将给观众带来非一般的全新体验。

《乌龙山伯爵》讲述的是平凡小青年谢蟹,意外得到二大爷留给他的百万美金空头支票,当他去银行提款时却遭遇了劫匪,从此一切开始不受控制地急转弯……爱情、死亡、阴谋、背叛、复仇,各种“卖点”交织在舞台上,但一切都敌不过两个字:搞笑。《乌龙山伯爵》从

2010年12月至今已上演逾300场,每一场观众都是从头笑到尾,因此该剧号称“半分钟一次掌声,一分钟一个笑点,全场无尿点。”

笑点来自于出彩的台词。“如果能一次性全额付款买坟,就免费送一棺材,您是要滑盖的还是翻盖的?”“你可以说我二,但是你不能说我是小三。”“静秋,我是三哥啊。你忘了吗?那棵结满西红柿的山楂树。”

像这样的台词,两三分钟就会制造出一个笑点。有业界人士感叹道:“看《乌龙山伯爵》爆棚的票房,爆笑的场面,你不得不承认‘麻花’厉害!”

现代快报记者 孙璐

看“小人物”陶喆大秀舞技

6月1日,“华语R&B音乐教父”陶喆将空降南京五台山体育馆为歌迷带来“小人物狂想曲”演唱会。五年没有开过唱的陶喆,此番“回归”将带来怎样的惊喜?上周陶喆“小人物狂想曲”率先在上海开唱,他首次秀出新专辑中的《一念之间》《好好说再见》等新歌,同时还不忘展现了一把自苦练多时的“舞功”。

“舞蹈不是我朋友!但是我必须要征服他!”为演唱会献出“初舞”的陶喆这样为自己打气。在上周的演唱会上,从开场的一曲《Run away》再到《找自己》,陶喆尽情在台上热舞。然而,舞蹈对于自认“肢体残障”的陶喆来说是非

常大的挑战,舞台上的陶喆更是多次跳到“手舞脚”,让他自己也不忍不住频频笑场,直呼:“太难啦!我整到自己了。”

陶喆笑言:“这是我有生以来第一次跳这么多舞,我们还有好几十场巡演,估计到了第二十场的时候,我就会是亚洲舞王!”

本次演唱会的主题是“小人物”,当晚陶喆和乐手们化妆成邮差、厨师、巴士司机、教师等各行各业的小人物,将《天天》《Susan说》《小镇姑娘》等30多首歌曲串联演唱,演出现场瞬间变成大型KTV,歌迷们纷纷一起合唱这些熟悉的歌曲。

现代快报记者 孙璐

龚慈恩 迷恋南整外抗衰老 返港误机无奈改签航班

5月16日,香港著名影星龚慈恩在南京医科大学附属友谊整形外科医院,因迷恋做最新一代塑美极抗衰老,以至忘了时间,错过下午返港的班机……

不顾助理催促

龚慈恩沉浸“塑美极”遭误机

“我要这个、我要这个,这个很好,非常棒……”龚慈恩在南京医科大学附属友谊整形外科医院的“全球最新一代塑美极治疗室”参观时,希望能立刻预约一个疗程的塑美极抗衰老,“做这个会痛吗?”“传统的塑美极治疗是会痛的。但您现在看到的这台设备,是我们独家引进的全球最新一代美国塑美极,治疗时没有任何感觉,做完就能走。一次30分钟的治疗,可以将全身下垂的组织提拉、紧致、除皱、嫩肤,实现多效抗衰老功能,保持时间长达10年……”该院国际著名皮肤美容专家韦强梅主任说。

现场,经过权威专家小组对龚慈恩的会诊后,决定为她进行微整形注射美容的方案。龚慈恩对方案非常满意,但仍恋恋不忘塑美极,“你们那个最新一代的塑美极,我在香港这么久都没有,想不到这里有,我一定要做一下!”龚慈恩的这个念头,为“误机事件”播下了种子。

在注射治疗美容后,龚慈恩迫不及待地走进塑美极治疗室。“时间来不及了,这次别做了。”一旁的

助理催促道。“这样吧,我就做10分钟……”不顾助理的反复催促,龚慈恩躺下后就不愿起来,原本10分钟的治疗时间不断延长,最后竟然做了半小时才恋恋不舍地起来,“真的一点都不痛,一次治疗的效果就这么明显,太棒了,女人都要来试试。”就在龚慈恩边照镜子边惊呼时,一旁的助理突然大叫:“糟糕,快点啦,飞机要赶不上了……”最终还是错过了航班,不得转机深圳再返港。

惊叹“至尊女人心”系列假体 龚慈恩大赞乳房假体和改脸型技术

龚慈恩在参观该院顶级乳房假体展览室时,对奢华定制“至尊女人心”系列乳房假体表现出了浓厚的兴趣,迫不及待地拿起假体揉搓,并发出感叹:“哇!好棒!好柔软啊!跟真的似的!”据了解,该院是唯一拥有奢华定制“至尊女人心”系列假体的医院,该假体的宝贵不仅仅是来源于稀有深海记忆凝胶的人体工学乳房植入体定制,还在于每一个假体都是根据个体特征、测量数据精确定制的,每一对定制的奢华“至尊女人心”系列假体都只有一个主人。



龚慈恩体验全球最新一代塑美极

“这些都是人的下颌骨?天哪,这么多啊?”在该院经典整形美容成果陈列室,龚慈恩见到了用玻璃缸装满的下颌骨。“是的,这些都是我们韩国专家金柱翰教授给顾客截下来的下颌骨。我们医院之所以做下颌骨的顾客这么多,主要是因为国家有规定,像改脸型、颌面正颌、乳房整形等高难度手术,必须是国家最高三级整形外科医院才有资格做,而目前国内三级整形专科医院非常少,我们医院是其中之一,更是华东地区唯一的一家。”南京医科大学附属友谊整形外科医院副院长朱君君说。

难以置信的龚慈恩,拿起一根下颌骨在自己的下颌角比划道:“这么规整,跟条弧线似的!我一直以为改脸型是好大的手术,没想到你们医院通过微创手术,30分钟就能把多余的下颌骨取出,真是太厉害了!”

现场体验“逆生长”

龚慈恩感叹南整外人性化微整形

“这么多年,您保养得真好,还是这么漂亮,身材还是这么好……”媒体见面会上,诸如此类的赞美声不断响起。对此,龚慈恩连连摆手

感叹道:“岁月无情,我也老了、老了……”

不过,在该院进行了一系列面部微整形注射治疗美容后,龚慈恩却显得不那么“认命”了:“真的很神奇,刚到的时候,我跟你们说我老了,可一转眼,我竟然逆生长咯!”龚慈恩笑着说。

据了解,龚慈恩从走进治疗室,到结束注射治疗美容,总共花了不到30分钟的时间。该院韩国顶尖整形专家金柱翰教授采用美国进口BOTOX、瑞典瑞蓝玻尿酸等材料,运用南整外独创的微整形注射美容技术为龚慈恩进行了额头纹、眉间纹、泪沟、鱼尾纹、颧部、破颧纹、法令纹等部位的除皱、塑形、填充、提升,快速、有效地实现了龚慈恩全面年轻化,让龚慈恩看上去至少年轻了10岁以上。

“金教授的针法真厉害!整个过程没有任何感觉。最让我开心的是,每做完一个部位,护士都会拿镜子给我看一下,看看哪边不满意,立刻进行调整整形,非常人性化!注射美容既方便又有效,你们都来试试吧!”对于立竿见影、焕然一新的新形象,龚慈恩表示,这次南整外真是不虚此行,今后她还想继续到这里尝试其他的整形美容项目。张驰/文

星播报

李冰冰加盟《变形金刚4》

提示:导演很期待这次合作

近日,导演迈克尔·贝、派拉蒙公司正式宣布,女星李冰冰将加盟该片,与马克·沃尔伯格、斯坦利·图齐等好莱坞大牌明星共同出演本部影片,李冰冰也成为首位加盟《变形金刚4》的中国演员。

迈克尔·贝表示与李冰冰的合作“十分令人欣喜”,而李冰冰也表示非常期待与导演的合作。对于李冰冰的加盟,导演迈克尔·贝表达了自己的欣喜:“能够与李冰冰合作让我十分兴奋,她的加盟为影片阵容再添星光。”李冰冰也表示,十分期待此次与迈克尔·贝的合作,她说:“能够与迈克尔·贝导演合作令人感到非常兴奋。《变形金刚》系列影片影响了一代中国影迷,它在中国有着广大的观众基础。” 凤凰



杨宗纬 以1200万被邀请?

提示:因档期原因拒绝节目邀约

昨天,因《我是歌手》而再度翻红的台湾歌手杨宗纬现身广州,为自己新近推出的新专辑《初·爱》宣传造势。即使突然下起暴雨,依旧有数百粉丝在广场上守候偶像。而杨宗纬则向媒体透露,自己在结束新专辑的宣传之后,将会着手准备年底开唱的巡回个唱。

之前传言某电视台一档节目以1200万高价邀请杨宗纬担任节目音乐总监,他澄清说:“的确有收到邀约,但是因为档期原因拒绝了。至于价格的问题,电视台方面应该不希望透露。” 辛郎

“唱·饮加多宝,直通中国好声音”广州首秀 张赫宣携50强代表引爆正宗好声音

5月17日,由加多宝集团、浙江卫视联合主办的“唱·饮加多宝,直通中国好声音”广州推介会在广州上下九路荔湾广场隆重举行。50强代表首秀惊艳 张赫宣直言“羡慕”

不得不佩服“中国好声音”节目的强大人气和加多宝凉茶的市场推广力,从早上8点,荔湾广场已经被围得水泄不通。

在“唱·饮加多宝,直通中国好声音”网络投票中脱颖而出6位50强代表受邀登台献艺,表演了自己在“征集好声音”阶段深受网友欢迎的歌曲,如《与公交车的约会》、《想

家的人》等等。现场最大的高潮来自第一季“好声音学员”张赫宣的登场。亲眼目睹几位选手演唱的张赫宣直言“羡慕”,同时也表达了自己的建议,“希望你们能唱出自己的风格,而不只是一味地模仿。”

“正宗+正版” 2013加多宝中国好声音自信再创高峰 从4月10日“唱·饮加多宝,直通中国好声音”活动官网正式上线,目前参与人数已达到了265万人次。5月17日至6月底,“加多宝网络学员”50强选手将分批奔赴全国6个城市,进一步累积自己的人气,以求网络

上获得更多的票选支持进入全国10强名单,从而赢得由加多宝集团推送至“中国好声音”导演组的机会。4月10日,加多宝推出了新罐凉茶,消费者不仅可以凭借拉环上的“加油码”为自己喜爱的选手投票加分,同时还可以为自己赢得中奖机会。

加多宝集团品牌管理部副总经理王月贵表示,加多宝凉茶一直秉承“正宗配方”,打造“正宗凉茶”,始终坚持给消费者最“正宗”的产品。同样,坚持“正版品质”的“中国好声音”也一直将最优秀的音乐传递给全国观众。这种“正宗”与“正版”的携手,必将在2013年再次创造收视与娱乐的

新巅峰,成就品牌与营销的新高度。据悉,5月25日,第二站推介会将会在武汉举行。在第一季“中国好声音”中备受欢迎的风格唱将郑虹将亲临现场。

文/杨磊



2013 陶喆 南京演唱会
6月1日,19:30 南京五台山体育馆
订票热线
400-610-3721
大麦网damai.cn